
 

 

 

 

 

 

 校外学習のある５月  

 １年生…５月 25日（水） 金沢海の公園への『遠足』 

 ２年生…５月 11日（水）～13日（金） 長野県戸狩への『自然教室』 

 ３年生…５月 25日（水）～27日（金） 関西方面への『修学旅行』 

 今年の５月は、上のように校外学習が行われます。授業をはじめとした様々な活動場面で、生徒

たち・先生たちの間では、校外学習に関する話題が多いです。「どんな場所に行く？」「何をする？」

はもちろん、「このときは誰と？」「何、持っていく？」「きまりは？」「用意はもうした？」などな

ど。 

行事の日程を終えて戻ってきてからも、楽しみは盛りだくさんです。体験話をそれぞれのおうち

の方におしゃべりしたり、事後学習として見てきたこと感じてきたことをクラスで報告しあった

り、写真を見直して感動にニンマリひたったり、行事をきっかけとして親しくなった友人と話がは

ずんだり、と。校外学習は、前も当日も後も、楽しさをたっぷりと膨らませること

ができます。ぜひ膨らませてほしいものです。 

何年後、何十年後も、笑って振り返られる楽しい思い出となりますように…。 

校長 大谷 英輔 

 

 １年生  

５月２５日（水）に、金沢遠足に行く予定です。そのための準備として、学級委員を中心とし

た企画が行われました。 

一つ目は、スローガンの発表です。今回は、『安全よし！準備よし！Excursion with a smile』 

に決定しました。体育館で発表した時は、身振り手振りを交えながら、スローガンに込められた

意味を学年全体で確認しました。 

二つ目は、遠足で行うレクリエーションの確認です。森中学校伝統の「スリッポン」とはどの

ように楽しむ競技なのかを共有した後、実際にやってみたい人を募集して練習しました。なかな

かバケツに入らない生徒もいましたが、競いながら楽しく確認しました。また、「接触のないじゃ

んけん列車」では、一つの長い列車になるまで、熱い真剣勝負が繰り広げられていました。企画

を見て楽しむ人、実際にやって楽しむ人、それぞれの楽しみ方がありました。 

遠足当日は、たくさんの人数が移動します。その中の一人ひとりが、安全に楽しめるような企

画・ルールを学級委員が考えました。だからこそ、私たちはそれを成功させるために必要なルー

ルを、守る必要があります。スローガンに込めた思いが実現できるよう、ルールを守りながら、

楽しい遠足が実現できるよう、願っています。 

1 学年 学年主任 大谷 理仁 
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 ２年生  

５月１１日（水）～１３日（金）までの期間、「自然を楽し

み 自然を愛せ ～その瞬間を大切に～」のスローガンのも

と長野県の戸狩に自然教室に行ってきました。往路では、高

速道路上でのトラック事故の影響で、途中高速道路が通行止

めになり、２時間遅れの到着となりましたが、生徒たちは到

着後遅い昼食を食べた後、元気に田植えを行っていました。 

二日目は、農業体験やハイキング、カヌー体験、キノコの

駒うち、ジャム作りなど宿ごとに様々な体験を行いました。 

三日目の午前中は、餅つきや団子作り、ジャム作りなどを行いました。生徒たちにとってあっと

いう間の３日間だったようで、まだ戸狩にいたいという声が上がり、宿の方々との別れを惜しんで

いました。 

大きな怪我や事故なく、自然を満喫し、宿の方々とのふれあいを大切にした３日間となりました。 

2 学年主任 中谷 郁  

  ３年生  

 ２５日（水）から２７日（金）までの期間、奈良・京都方面へ

修学旅行が予定されています。スローガンは、右の写真にある通

り「Hey!輪」です。 

３年目の学年スローガン「Hey!輪」には、中学校はじめての宿

泊行事を黄色学年の仲間と一緒に思いっきり楽しみ、全員で最

高の思い出を作ろうという意気込みが感じられます。先週、しお

りの読み合わせも始まりました。この２年間、学校行事について

は開催をあきらめなければいけなかったことが多くありました。今回もあきらめの気持ちがあった

生徒もいたと思いますが、今は様々な場面からワクワクドキドキを生徒たちから感じられます。 

新型コロナウイルス感染対策をしながら、修学旅行に向かえること、送り出してくれる保護者へ

の感謝の気持ちを忘れずに、学び多い３日間を過ごしてきたいと思います。行ってきます。            

3 学年 学年主任 内山 菜美 

  体育祭  

今年の体育祭は６月 23 日（木）に開催されます。雨天順延です。この体育祭を通じてクラスの

絆が深まること間違いなしです！！森中学校では、純粋に運動能力を競うものもあれば、集団で力

を合わせて勝負するなどさまざまな種目があります。普段の授業では見ることのできない生徒の表

情を楽しみにしていてください。ただ、保護者応援については、検討中です。後日配布されるお知

らせをご確認ください。 

＜今年度の種目＞ 

個人種目 全員種目 代表種目 

スパルタン競争 スウェーデンリレー スリッポン競争 大縄跳び 学級対抗リレー 

体育祭担当  



 

＜地域の皆様へお願い＞ 

 

 

 

 

月 日 曜 おもな内容 

５ ２５ 水 校外学習（１年生）＊変更となっております。 

２５ 
２６ 
２７ 

水 
木 
金 

修学旅行（３年生・関西方面） 

２７ 金 ＡＥＤ講習（２年生） 

３１ 火 ⑥進路説明会（＠体育館・３年保護者） 

６ １ 水 上履き販売（昼休み） 

２ 木 開港記念日 

３ 金 体育祭学年練習（３年→１年→２年） 

９ 木 前期中間テスト①・卒業アルバム写真撮影（３年） 

１０ 金 前期中間テスト②・卒業アルバム写真撮影（３年） 

１３ 月 教育実習（7/1まで）・専門委員会 

１４ 火 文化委員会 

１５ 水 総務委員会 

１６ 木 眼科検診・ＳＣ来校 

１７ 金 体育祭学年練習（２年→１年→３年） 

２１ 火 体育祭予行 

２３ 木 体育祭（24日予備日）・ＳＣ来校 

２８ 火 小中学校教職員による授業参観 

３０ 木 内科検診（１年）・ＳＣ来校 

 

※ 校内での生徒会議や特別な活動がある日のみを表内に載せています。 

 地域の皆様におかれましては、いつも本校の教育活動へのご理解、ご協力をたまわり、誠にあり

がとうございます。 
 体育祭に関しては、感染症の感染対策や熱中症対策を図りながら計画を進めているところです。

地域の子どもたちが熱心に競技や仲間の応援に取り組む姿を、地域の皆様にも温かいまなざしを向

けていただきぜひ参観していただきたいところではございますが、今年度も感染症の拡大防止のた

め、体育祭の参観をお控えいただきますようお願いいたします。 
 これからの季節、ますます日射しが厳しくなることが予想されます。どうぞ健康に留意されて、

ご自愛ください。 

保護者の皆様・地域の皆様への 

お知らせ 

今年度６月より、夜間及び休日

等の電話応対は、「留守番電話によ

る対応」とさせていただくことと

します。 

保護者の皆様・地域の皆様にお

かれましてはご不便をおかけす

ることもありますが、 

ご理解・ご協力のほど 

をよろしくお願いいた 

します。 
 

○ 留守番電話の設定は、原則とし

て、部活動等生徒の最終下校

時刻のおよそ 1 時間後としま

す。  

○ 職員が全員退勤する場合は、

上の時刻よりも早く設定する場

合もあります。なお、部活動がな

い場合は、職員の勤務終了時

刻は、午後５時となっています。 

○ 外部機関や保護者と連絡を取り

合う必要がある場合は、留守番

電話の設定時間を遅らせる場

合もあります。 

○ 朝は、原則として午前７時ころの

解除とします。 

○ 土曜・日曜・祝日や長期休業期

間（閉庁期間）は日中にも留守

番電話の設定を行います。 

○ 留守番電話ではメッセージを受

け付けることができません。ご

了承ください。 



 

〇女子ソフトテニス部 磯子金沢西地区大会 個人戦（１３５ペア） 

 優勝   笹井梨花・百村弥桜ペア 

 ベスト４ 中田紘果・森陽菜ペア  谷田部紗耶・結音ペア 

 ベスト８ 百井心晴・武田咲子ペア 佐藤希虹・馬場梨世ペア 

 

〇男子ソフトテニス部 磯子金沢西地区大会 個人戦（８４ペア） 

   ベスト４  畔蒜吏玖・水井孔明ペア 

 ベスト８  中川稜太・佐藤有眞ペア 

 ベスト１６ 藤井志守・金子鼓太朗ペア 

       橋本怜也・前田斗矢ペア 

       佐藤未悠・田中寛也ペア 

       後藤友真・塚越雄斗ペア 

 

〇女子バドミントン部 磯子区大会 個人戦 

   ３年生の部 

３位   苅込媛乃（シングルス）   

３位   黒瀨愛里・門脇芽  元川愛彩・二方心蓮（ダブルス） 

２年生の部 

優勝   横田日和（シングルス） 

優勝   大森未羽・鈴木萌寧（ダブルス） 

３位   増山凛・松永静香（ダブルス） 

 

 

 

 

 

 


